

SZENT ANNA PLÉBÁNIA

Hirdetések

C év, Nagyböjt 2. vasárnapja

2025 03 16

www.szentanna.org ■ [Facebook oldal](#)

Egyházközségi tájékoztató

Kedd	Az Utcaapostolok találkozója lesz a plébánián. Szeretettel várjuk őket lehetőség szerint már a szentmisére is!
-------------	---

Egyéb

Megjelent templomunk újsága a **Jánoshalmi Harangok** legújabb, nagyböjti száma.

Vigyünk belőle, olvassuk, ajánljuk másoknak. Az újság ingyenes, de adományokat szívesen fogadunk.

Bekerülési költség kb. 280ft/db.

Megérkeztek a **húsvéti képeslapok** az irodában vásárolhatunk belőlük 200ft-os áron

Hamvazószerdával megkezdődött a **nagyböjti időszak** felkészülés Urunk feltámadásának, a Húsvétnek ünnepére. Ebben az időszakban elcsendesedéssel, bűnbánattal, szentgyónásunk elvégzésével készüljünk az ünnepre. Nagyböjt péntekjein tartózkodjunk a hústól. Természetesen ez minimum követelmény. Fontos, hogy más egyéni jó elhatározásaink is legyenek!

A Szent Év **lelki megújulásra** hív minket.

Ennek jeleként az oltár elé helyeztük a térdeplőt biztatva a testvéreket, hogy térdelve, nyelvre áldozzanak.

Az áldozás ezen módjával valóban kifejezhetjük, amit az Oltáriszentségről hiszünk és vallunk.

Ezt mindenki saját döntésére bízunk!

Figyeljünk a szentáldozás méltóságára!

Húsvétra készülve a Máltai Csoport **tartós élelmiszergyűjtést** hirdet a részorulók javára.

Elsősorban tartós, könnyen fogyasztható élelmiszerekre számítanak. Adományainkat elhelyezhetjük a padsorok közé kitett kosarakba. Számítunk a testvérek szíves adományaira!

Férfiak szentségimádása lesz kedden este Szegeden. Jelentkezni és a részletekről tájékozódni Varga Ferinél lehet.

Passió próbát tartunk pénteken az esti szentmise után 18.45-től a kápolnában.

Szeretettel várjuk a régi és új énekeseket!

Templomunk húsvéti díszítéséhez és a **Szent Sír virágaihoz** a bejáratnál lévő fűtés perselybe lehet hozzájárulni.

Számítunk a testvérek szíves adományaira!

Nagyböjt péntekjein 17.15-től **keresztutat járunk** a templomban.

Pénteken a Máltai csoport tagjai imádkozzák a keresztutat.

Már előre hirdetjük, hogy **egyházközségi zarándoklatunk** lesz április 26-án, szombaton Veszprémbe Bódi Mária Magdolna boldoggá avatására.

A részletekről később adunk tájékoztatást.

Szeretettel köszöntjük azokat, akik a **héten ünneplik** születés vagy névnapjukat, házassági évfordulójukat.

Isten éltesse őket!

[A legfontosabb: ne felejtsetek el a héten imádkozni!](#)

A hét ünnepei, szentjei

Szerda	Szent József a Boldogságos Szűz Mária jegyese-főünnep
---------------	---